

6401 ビジュアルアプローチ 材料力学

第1版第8刷に対する正誤表

すでに判明している誤植や間違い, 追記情報です. ご指摘いただいた方, ありがとうございます. 著者の見落としやミスがほとんどのようです. 編集部の皆様, 申し訳ありません.

修正履歴

(2021.08.27)

読者の皆様には長い間ご不便をおかけしてきましたが, ここへきてようやくミスや修正等が少なくなってきたような気がします. 何か「?」と思ったことは遠慮なくお問い合わせください.

第8刷に対する修正

1. p.48, 本文12行目

誤 ……線が垂直であるような……
正 ……線が直線状であるような……

2.

前回間に合わなかったミス(すみません)

◎p.109, 式(8.17)の上

誤 「なお, 式(8.8)の……」
正 「なお, 式(8.10)の……」

前回の修正での製版上の不具合について

a)式の思いがけない分断. p.73, 5行目から

「積分することによってたわみ角 $\theta=dv/$
 dx を, ……」は,

「積分することによってたわみ角 $\theta=dv/dx$
を, ……」

または

「積分することによってたわみ角 $\theta=$
 dv/dx を, ……」

など.

b)添字の思いがけない泣き別れ. p.126, 8行目から

「力がモーメントの場合は角度変化)を δ
 $_i$ とし, ……」は,

「力がモーメントの場合は角度変化)を δ_i
とし, ……」

または

「力がモーメントの場合は角度変化)を
 δ_i とし, ……」

など.